

管办分离 透明高效

新县公共资源交易再启新篇

信阳消息 (钱洪波 聂建武 程一桐)近日,新县公共资源交易中心正式通过河南省公共资源交易管理委员会办公室达标验收。由此,新县公共资源交易中心成为信阳市六所省定公共资源交易场所之一。

“以前新县招投标市场比较封闭,现在外地企业也可以进入进行交易,透明度高,咱来办事也放心多了。”从湖北匆匆赶来办理投标报名手续的吴正海对笔者说,喜悦之情溢于言表。

近年来,新县按照“政府引导、公开交易、规范运作、强化监管”的思路,不断规范公共资源交易行为,全力打造新县公共资源交易“阳光平台”。方便的办理程

序,规范的运作流程,高效的服务质量,愈来愈多的企业在家门口就能实现招投标。

为切实降低公共资源交易的经济成本和社会成本,该县坚持“管办分离、统一管理、透明高效”三项原则,实行“统一交易平台、统一进场交易、统一交易规则、统一评标专家库、统一信息发布、统一交易监管”六个统一交易机制,强力推进“评标专家库、投标企业库、监督人员库、代理机构库”四库建设,在宏观管理上下功夫,在执法监督上做文章,在市场服务中做表率,各监管部门相对独立、相互衔接的交易管理服务体制已然形成。

“公平、公正、公开”是政府

公信力的重要体现。为此该县采取电子语音随机抽取专家评委模式,在开标、评标现场安装电子门禁、信号屏蔽发射器和实时监控摄像头,实现交易全程监管。同时,在全市率先建成并启用省评标专家网络抽取终端,实现与省、市、周边县专家库资源共享,杜绝暗箱操作,严打违纪违规行为。招投标透明度大幅提高,群众满意度持续提升。

据悉,四年来,该县累计办理公共资源交易业务 1871 宗(次),交易额 21.2 亿元,增收节支 1.3 亿元,下一步,将稳步推进电子化评标建设,把交易行为逐步推向更广阔的市场。



3月22日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社员工来到波陂镇黄涂湾村为6户贫困送来价值8000多元的优质香稻新品种。该合作社不仅为贫困户送稻种,还为他们提供育秧新技术,并将以高出市场平均价百分之十的价格收购其成熟后的稻谷。 谢万柏 摄

县区
传真

罗山县莽张镇

做好教育扶贫工作

信阳消息 (黄蕊)按照“扶贫先扶智、斩断穷思维”的思路,罗山县莽张镇紧抓教育扶贫工作,帮助学生接受良好教育,找准发展方向,走出精彩人生。

该镇不断落实义务教育“两免一补”、国家助学金、定额补助寄宿生费用等政策,做好营养改善工作,充分发挥“圆梦助学”作用,为新考上的本科贫困生送去奖励资金,破解上学资金难题。建立师生“一对一”、学生“一帮一”的结对帮扶机制,利用“圆梦助学”、“雨露计划”项目,惠及更多贫困学生;同时按照“六位一体”的工作要求,深化完善留守儿童教育管护工作。

目前,全镇教育扶贫已惠及中小學生 787 人、减免高中生学杂费 757 人,实施雨露计划大专生 1 人、圆梦助学 16 人。

商城县观庙镇

强抓春季安全生产

信阳消息 (胡千胜)入春以来,商城县观庙镇通过开展春季安全生产大检查和安全生产宣传教育活动,认真做好全镇辖区内安全隐患排查,切实加强安全生产工作,为全年安全生产开好局、起好步。

该镇全面落实安全生产责任制,建立健全各项安全生产管理工作制度,成立了安全生产检查领导小组,明确职责,厘清责任,树立管业务抓安全、管生产抓安全的理念。加强对全镇各企业职工的安全宣传教育,提高职工安全生产意识。同时,开展多种方式宣传,使安全生产真正家喻户晓、尽人皆知。并对全镇各单位、各村和各企业逐一查隐患,促整改,对隐患整改不力的,严肃追究责任,确保全镇安全生产形势稳定。